
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

יסודות הכלכלה מיקרו



תוכן העניינים

(ללא ספר) 1. עקומת תמורה ומסחר - מתאים לתרגילים 1 ו 2  

1 2. פונקציות ייצור בטבלה - מתאים לתרגיל 3

(ללא ספר) 3. הוצאות יצרן - מתאים לתרגיל 3  

(ללא ספר) 4. פונקציית הביקוש - מתאים לתרגיל 4  

4 5. שיווי משקל בתחרות משוכללת - מתאים לתרגיל 5

6 6. התערבות ממשלה - מתאים לתרגיל 6

7 7. משק פתוח - מתאים לתרגיל 7

(ללא ספר) 8. השפעות חיצוניות ומוצרים ציבוריים - מתאים לתרגיל 8  

10 9. אי שיוויון בחלוקת הכנסות - מתאים לתרגיל 9



יסודות הכלכלה מיקרו
פרק 1 - עקומת תמורה ומסחר - מתאים לתרגילים 1 ו 2

תוכן העניינים

1. כללי  י (ללא ספר)



יסודות הכלכלה מיקרו
פרק 2 - פונקציות ייצור בטבלה - מתאים לתרגיל 3

תוכן העניינים

1. כללי י 1
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 פונקציות ייצור בטבלה: 

 שאלות:

בכל שדה ניתן לגדל  שדות מסוג ב'.  10-שדות מסוג א' ו  10קיבוץ חרמש יש ב (1
 להלן יכולת הייצור של כל שדה בשנה חקלאית.   חיטה בלבד.

 חברים המסוגלים לעבוד בשדות.  50 בקיבוץ יש

 

מספר 
 פועלים

תפוקה   –שדה א' 
 כוללת בטון

תפוקה  –שדה ב' 
 כוללת בטון

1 80 65 

2 150 110 

3 210 150 

4 260 180 

5 300 200 

6 290 210 

 

 .טון חיטה  3,050התפוקה הכוללת של המשק היא  .א
 טון חיטה.  60התפוקה השולית של הפועלים היא   .ב
 . ₪ 50, אזי שכר הפועלים הוא ₪  50אם מחיר טון חיטה שווה  .ג
 טון חיטה.   20התפוקה השולית של שדה ב' הוא  .ד

 

 קיבוץ חרמש, מהשאלה הקודמת, הכשיר את שדות ב' לגידול של כותנה.   (2
 . ₪ 1,000ומחיר טון כותנה הוא   ₪ 500ידוע שמחיר טון חיטה הוא 

 ₪. 200,000ערך התפוקה הכוללת של המשק הוא  .א
 .₪  40,000ערך התפוקה השולית של הפועלים הוא   .ב
 כל החברים יועסקו בגידול כותנה.  .ג
 . ₪ 35,000שכרו של כל חבר הוא   .ד

 

קיבוץ חרמש, שאינו יורד מהכותרות, מקבל הצעה מהקיבוץ השכן לקבל שדה   (3
(.  2שרו לעניין בשאלה בנוסף לשדות ב' שהוכנוסף, שבו ניתן לגדל כותנה )

 בתמורה מבקש הקיבוץ השכן לקבל חבר אחד מקיבוץ חרמש, שיעבוד אצלו  
 וכן סכום כסף נוסף. 

 העסקה, בכל מקרה, אינה כדאית לקיבוץ חרמש.  .א
 העסקה, בכל מקרה, כדאית לקיבוץ חרמש.  .ב
 .₪  10,000-העסקה רווחית לקיבוץ חרמש, רק אם סכום הכסף יהיה נמוך מ  .ג
 .₪  20,000-לקיבוץ חרמש, רק אם סכום הכסף יהיה נמוך מ   העסקה רווחית .ד

 

1

פרק 2פונקציות ייצור בטבלה - מתאים ל...
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  בעלות יכולת ייצור שונה המוצגת להלן.  ליצרן מכונות לעיבוד לוחות עץ, מכונות (4
 ליום עבודה והתשלום המתקבל בגין עיבוד לוח   ₪ 100-שכר כל פועל במשק 

 . ₪ 20הוא  

 

תשומת 
 עבודה

מספר  –מכונה א' 
 לוחות ביום

מספר  –מכונה ב' 
 לוחות ביום

מספר  –מכונה ג' 
 לוחות ביום

1 12 15 8 

2 20 25 15 

3 27 30 21 

4 32 31 24 

5 33 31 26 

 

 :אינה נכונהאיזו מהטענות 
 . פועלים  10היצרן יעסיק  .א
 . ₪ 650היצרן יהיה מוכן להחכיר את כל המכונות תמורת  .ב
 לפחות.  ₪ 240היצרן יהיה מוכן להחכיר את מכונה א' תמורת  .ג
 התפוקה השולית של הפועלים פוחתת בכל המכונות.  .ד

 

 :יכולת ייצור שונה המוצגת להלן מכונות עם  2, בעל Xיצרן המייצר את מוצר   (5

 

 מכונה ב' מכונה א' תשומת עבודה

1 24 26 

2 36 48 

3 44 66 

4 50 80 

 

 . ₪ 200ושכר הפועלים הוא   ₪ 10בשוק הוא  Xנתון שמחיר מוצר 
 פועלים.  4היצרן יעסיק  .א
 . ₪ 50-היצרן יהיה מוכן להחליף את מכונה ב' תמורת מכונה א' נוספת ו .ב
 לפחות.  ₪ 30היצרן יהיה מוכן להחכיר את מכונה א' תמורת  .ג
החלפת מכונה א' במכונה מסוג ב' כדאית, רק אם עלות ההחלפה נמוכה   .ד

 . ₪ 50-מ
 

הממשלה החליטה לסבסד את השכר   בהמשך לנתוני השאלה הקודמת (6
 . מכאן ש:25%-למעסיקים ב

 פועלים.  3היצרן יעסיק  .א
 . 150%- רווחי היצרן יגדלו ב .ב
 לפחות.  ₪ 100היצרן יהיה מוכן להחכיר את מכונה א' תמורת  .ג
 כל הטענות האחרות אינן נכונות.  .ד

1

פרק 2פונקציות ייצור בטבלה - מתאים ל...
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 מפעל מייצר בתנאי תפוקה שולית פוחתת מההתחלה עם גידול בתפוקה.   (7
 להלן מספר טענות:

התפוקה הממוצעת פוחתת עם גידול בתפוקה וגבוהה מהתפוקה השולית  .א
 מעבר לעובד הראשון. 

 קבועה. התפוקה הממוצעת   .ב
 . 2תגדיל את התפוקה פי  2הגדלת מספר העובדים פי  .ג
  .50%-תקטין את התפוקה הכוללת ביותר מ 50%-הקטנת מספר העובדים ב .ד

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות:

 ב' (5 ב' (4 ג' (3 ד' (2 ד' (1
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פרק 2פונקציות ייצור בטבלה - מתאים ל...
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יסודות הכלכלה מיקרו
פרק 3 - הוצאות יצרן - מתאים לתרגיל 3

תוכן העניינים

1. פונקציות ייצור ופונקציות עלות  י (ללא ספר)

3

3



יסודות הכלכלה מיקרו
פרק 4 - פונקציית הביקוש - מתאים לתרגיל 4

תוכן העניינים

1. פונקציית הביקוש  י (ללא ספר)

3

3



יסודות הכלכלה מיקרו
פרק 5 - שיווי משקל בתחרות משוכללת - מתאים לתרגיל 5

תוכן העניינים

1. כללי י 4

3

3
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 שיווי משקל בתחרות משוכללת:

 שאלות:

 איזה מהגורמים הבאים משפיע על עקומת הביקוש? (1

 שיפור טכנולוגי.  .א
 עלייה במחיר חומרי הגלם. .ב
 עלייה במחיר מוצר תחליפי.  .ג
 גידול במספר היצרנים.  .ד

 

 איזה מהגורמים הבאים משפיע על עקומת ההיצע של יצרן בודד?  (2

 השולית של הפועלים. גידול בתפוקה  .א
 התייקרות של ההוצאות הקבועות.  .ב
 ירידה במחיר מוצר משלים. .ג
 עלייה במחיר מוצר תחליפי.  .ד
 גידול במספר היצרנים.  .ה

 

 עלה.   Yירד ומחיר מוצר   Xמחיר מוצר  (3
 מה מהמקרים הבאים יכול להסביר את השינויים:

 . Xהמוצרים תחליפיים, וחל שיפור טכנולוגי בייצור מוצר  .א
 המוצרים תחליפיים, וחלה עלייה בהכנסת הצרכנים.  .ב
 . Xמר הגלם של מוצר המוצרים תחליפיים, וחלה התייקרות במחיר חו  .ג
 . Xהמוצרים משלימים, וחל שיפור טכנולוגי בייצור מוצר  .ד

 

ירידה במחירי ביטוח הרכב השפיעה על שיווי המשקל בשוק המכוניות הפרטיות   (4
 ועל שיווי המשקל בשוק הנסיעות במוניות )מוצר תחליפי לרכב פרטי(.  

 מה תהיה ההשפעה? 

 ניות יעלו. מחירי הרכבים הפרטיים ומחירי הנסיעה במו  .א
 מספר הרכבים הפרטיים ומספר הנסיעות במוניות יעלו.  .ב
 מחירי הרכבים הפרטיים יעלו ומחירי הנסיעה במוניות ירדו.  .ג
 לא ניתן לדעת בוודאות מה יקרה בשוק הנסיעות במוניות.  .ד
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פרק 5שיווי משקל בתחרות משוכללת - מת...
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בשוק הנופשים באילת יש שני סוגי צרכנים: עשירים ועניים. ידוע שנופש   (5
 באילת הוא מוצר נורמלי עבור העניים ומוצר ניטראלי עבור העשירים.  

בזכות צמיחה במשק גדלה ההכנסה של כל הפרטים במשק. ידוע שעקומות  
 הביקוש וההיצע רגילות. מכאן ש: 

 ר נופש באילת יעלה וגם העשירים וגם העניים ירכשו יותר נופשים באילת. מחי .א
העניים ירכשו יותר נופשים באילת והעשירים ירכשו פחות נופשים, כך   .ב

 שסה"כ הנופשים באילת לא ישתנה.
 סך ההוצאות של העניים והעשירים על חופשות באילת יגדלו.  .ג
ניתן לדעת מה קרה להוצאות סך הכנסות בתי המלון באילת יגדלו, אך לא  .ד

 העשירים ללא מידע על גמישות הביקוש שלהם. 
 

בשוק המכוניות יש שני סוגי צרכנים: מבוגרים וצעירים. ידוע שעקומות   (6
  1-הביקוש וההיצע רגילות, וכן שגמישות הביקוש של המבוגרים קטנה מ

  . עקב משבר ביטחוני שגרם לגיוס1-וגמישות הביקוש של הצעירים גדולה מ
נרחב של צעירים, ירדה הכנסת הצעירים בלבד וידוע שמכוניות הם מוצר 

 נורמלי עבורם. מכאן ש: 

הכמות הכוללת הנרכשת של מכוניות תרד, אך לא ניתן לדעת מה יקרה   .א
 להכנסות יבואני הרכב. 

הצעירים ירכשו פחות מכוניות, המבוגרים ירכשו יותר מכוניות והוצאות   .ב
 מכוניות יקטנו. המבוגרים על 

 הוצאות הצעירים לרכישת מכוניות יגדלו, על אף שהכמות שירכשו תקטן.  .ג
אם עקומת ההיצע הייתה קשיחה לחלוטין, הרי שהכמות הנרכשת ע"י   .ד

 הצעירים הייתה קטנה ביותר מהעלייה בכמות הנרכשת ע"י המבוגרים. 
 

   בשוק היין יש שני סוגי יצרנים: יצרנים מהצפון ויצרנים מהשפלה.  (7
ידוע שעקומות הביקוש וההיצע רגילות. בזכות מזג אויר אופטימלי, גדל היבול  

 של ענבים בצפון בלבד. כתוצאה מכך: 

הכנסות יצרני היין בצפון יגדלו, הוצאות הצרכנים יקטנו והכנסות יצרני   .א
 השפלה יקטנו. 

המחיר בשוק ירד, הוצאות הצרכנים יקטנו, אם גמישות הביקוש שלהם   .ב
 . 1- גדולה מ

 תגדל והכמות הנרכשת ע"י הצרכנים תגדל.  כמות המיוצרת בצפון ובשפלהה .ג
אם עקומת הביקוש הייתה קשיחה לחלוטין, אז הכמות המיוצרת ע"י יצרני   .ד

 השפלה תקטן באותה מידה שהכמות המיוצרת ע"י יצרני הצפון תגדל. 
 

 

 

 תשובות סופיות:
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יסודות הכלכלה מיקרו
פרק 6 - התערבות ממשלה - מתאים לתרגיל 6

תוכן העניינים

1. כללי י 6
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 התערבות ממשלה:

 שאלות:

שוררת תחרות משוכללת. הניחו שעקומות ההיצע והביקוש לרגילות   Xבשוק  (1
)עקומת הביקוש יורדת משמאל לימין ועקומת ההיצע עולה משמאל לימין(.  

יחידות. הממשלה נותנת ליצרנים  1000הכמות הנמכרת במצב המוצא היא  
 ₪. מכאן ש: 10סובסידיה לכל יחידה מיוצרת של  

 הנו מהסובסידיה. ירק היצרנים י  .א
 המחיר ליצרן ולצרכן יירד. .ב
 ₪.  10,000-הוצאות הממשלה על הסובסידיה תהיינה גבוהות מ .ג
 ₪ בדיוק.   10-המחיר לצרכן יירד ב .ד

 

שוררת תחרות משוכללת. הניחו שעקומות ההיצע והביקוש לרגילות   Xבשוק  (2
)עקומת הביקוש יורדת משמאל לימין ועקומת ההיצע עולה משמאל לימין(.  

 הממשלה נותנת ליצרנים סובסידיה בגודל קבוע לכל יחידה מיוצרת. מכאן ש:

 ככל שעקומת הביקוש גמישה יותר, הירידה במחיר לצרכן תהיה גדולה יותר.  .א
 כל שעקומת הביקוש קשיחה יותר, העלייה במחיר ליצרן תהיה גדולה יותר. כ .ב
 ככל שעקומת ההיצע גמישה יותר, הירידה במחיר לצרכן תהיה קטנה יותר. .ג
 ככל שעקומת ההיצע קשיחה יותר, העלייה במחיר ליצרן תהיה גדולה יותר. .ד
 השינוי במחירים אינו תלוי בגמישויות של עקומות ההיצע והביקוש. .ה

 

שוררת תחרות משוכללת. הניחו שעקומות ההיצע והביקוש לרגילות   Xשוק ב (3
)עקומת הביקוש יורדת משמאל לימין ועקומת ההיצע עולה משמאל לימין(.  

 הממשלה נותנת ליצרנים סובסידיה בגודל קבוע לכל יחידה מיוצרת. מכאן ש:

 תן את הסובסידיה לצרכנים יתקבל שיווי משקל שונה. יאם הממשלה ת  .א
 עקומת ההיצע גמישה לחלוטין, המחיר לצרכן לא ישתנה. אם  .ב
 אם עקומת הביקוש גמישה לחלוטין, המחיר לצרכן לא ישתנה.  .ג
 אם עקומת ההיצע קשיחה לחלוטין, המחיר ליצרן לא ישתנה.  .ד
 אם עקומת הביקוש קשיחה לחלוטין, המחיר לצרכן לא ישתנה.  .ה

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות:
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פרק 6התערבות ממשלה - מתאים לתרגיל 6
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יסודות הכלכלה מיקרו
פרק 7 - משק פתוח - מתאים לתרגיל 7

תוכן העניינים

1. כללי י 7
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 משק פתוח:

 שאלות:

 במשק הישראלי פועל בתנאי תחרות משוכללת.   Xענף  (1

 כעת המשק נפתח למסחר בינלאומי.  . עקומות הביקוש וההיצע רגילות
 מכאן ש: 

 במשק יתפתח ייבוא, במידה והמחיר העולמי גבוה מהמחיר שהיה   .א
 בשיווי משקל. 

 במשק יתפתח ייצוא במידה והמחיר העולמי נמוך מהמחיר שהיה   .ב
 בשיווי משקל. 

המשק יישאר בשיווי המשקל המקורי ולא יתפתח ייצוא או ייבוא,   .ג
 במידה והמחיר העולמי שווה למחיר שהיה בשיווי משקל. 

 יווי המשקל המקורי ולא יתפתח ייצוא או ייבוא,  המשק יישאר בש .ד
 בכל מקרה. 

 

 ענף הספגטי במשק הישראלי פועל בתנאי תחרות משוכללת.   (2
 . כעת המשק נפתח למסחר בינלאומי.  עקומות הביקוש וההיצע רגילות

 ידוע שהמחיר העולמי שווה למחיר השורר בארץ. מכאן ש: 

 במשק יתפתח ייבוא.  .א
 במשק יתפתח ייצוא במידה ובמקביל יחול שיפור טכנולוגי בייצור   .ב

 ספגטי בארץ.
במשק יתפתח ייצוא במידה ובמקביל תחול עלייה בשכר העבודה בייצור   .ג

 ספגטי בארץ.
במשק יתפתח ייצוא במידה ובמקביל תחול ירידה במחיר רוטב לספגטי   .ד

 )מוצר משלים(. 
 

   Xשהביקוש למוצר פועל בתנאי תחרות משוכללת. ידוע  Xשוק  (3
1000:   הוא 2P Q= 200:  . היצע המוצר הוא− 2P Q= +.   

 למסחר בינלאומי.   המשק נפתח כעת 
 . מכאן ש: ₪ 700הוא  Xהמחיר העולמי של מוצר 

 . ₪ 700יחידות והמחיר המקומי יהיה   100במשק יתפתח ייצוא של   .א
 . ₪ 700יחידות והמחיר המקומי יהיה   100במשק יתפתח ייבוא של   .ב
 המשק יישאר בשיווי המשקל המקורי ולא יתפתח ייצוא או ייבוא.  .ג
 חסרים נתונים נוספים כדי לקבוע מה יקרה בשיווי משקל.  .ד
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 במשק הישראלי פועל בתנאי תחרות משוכללת.   חולצותענף ה (4
ידוע שהמחיר  וח למסחר בינלאומי  ו . המשק פתעקומות הביקוש וההיצע רגילות

 . תחרות משוכללת מחיר השורר במה נמוךהעולמי 

 הציגו את מצב המשק בגרף. .א
 הממשלה מטילה מכס על הייבוא. הציגו את המצב החדש על אותו גרף.כעת  .ב

 

 במשק הישראלי פועל בתנאי תחרות משוכללת.   חולצותענף ה (5
ידוע שהמחיר  וח למסחר בינלאומי  ו . המשק פתעקומות הביקוש וההיצע רגילות

כעת  .תחרות משוכללת ולכן מתקיים ייבואמחיר השורר במה נמוךהעולמי 
   מכס על הייבוא.הממשלה מטילה 

 המחיר בשוק המקומי לא ישתנה.  .א
 הייבוא למשק יגדל.  .ב
הכמות המיוצרת ע"י היצרנים המקומיים תגדל והכמות הנצרכת ע"י   .ג

 הצרכנים המקומיים תקטן. 
הכמות המיוצרת ע"י היצרנים המקומיים תקטן והכמות הנצרכת ע"י   .ד

 הצרכנים המקומיים תקטן. 
 

ענף הביגוד במשק הישראלי פועל בתנאי תחרות משוכללת. עקומות הביקוש   (6
וההיצע רגילות. המשק פתוח למסחר בינלאומי וידוע שמתקיים ייבוא של בגדים.  
כעת היצרנים הישראלים גילו שיטות ייצור חדשות שמוזילות את ייצור הבגדים.  

 כתוצאה מכך:  

 המחיר בשוק המקומי יירד. .א
 היצרנים המקומיים לא ישתנו. רווחי   .ב
 הכמות הנרכשת ע"י הצרכנים המקומיים מהארץ ומחו"ל ביחד לא תשתנה.  .ג
 הייבוא יגדל.  .ד
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 תשובות סופיות:

 ג'. (1
      ב' (2
 .א' (3
 ב.      א.  (4
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 : אי שיוויון בחלוקת הכנסות

 ות:שאל

 זהה לזה שחושב עבור   1996מדד ג'יני עבור התפלגות ההכנסות בשנת  (1
 . מכאן נובע כי:1995שנת 

זהה בהכרח   1996עקומת לורנץ המתארת את התפלגות ההכנסות בשנת  .א
 . 1995לזו של שנת  

מכאן נובע   1996לזו של  זהה  1995אם ידוע כי גם עקומת לורנץ של שנת  .ב
 כי ההכנסות של כל משפחה נשארו ללא שינוי. 

יתכן   1996זהה לזו של שנת  1995אם ידוע כי גם עקומת לורנץ של שנת  .ג
כי חל שינוי בהכנסות והכנסת כל אחת מהמשפחות במשק השתנתה  

 באותו שיעור. 

 . 1995שונה מזו של שנת  1996לא יתכן כי עקומת לורנץ של שנת  .ד

 ג' וד' נכונות.  תשובות .ה
 

 במשק "אלפא" מחולקת האוכלוסייה לשתי קבוצות השוות בגודלן.  (2
₪ בחודש וקבוצת   1,000קבוצת המשפחות העניות שהכנסת כל אחת 

 ₪ בחודש.  2,000המשפחות העשירות שהכנסת כל אחת 
 ₪ ועליה  1,100- ל 10%-חלה עליה בהכנסת כל משפחה עניה ב 1997בשנת 

 ₪. כתוצאה משינויים אלה:  2,200-בהכנסת כל משפחה עשירה ל  10%של 

 עקומת לורנץ לא השתנתה. .א

₪ בחודש והכנסת משפחה   100-מאחר והכנסת משפחה עניה גדלה ב  .ב
 ₪ בחודש גדל אי השוויון.  200- עשירה עלתה ב

 השתנה אך עקומת לורנץ השתנתה. מדד ג'יני לא  .ג

לא ניתן לדעת מה קרה למדד ג'יני בלא שיהיו נתונים על מספר   .ד
 המשפחות בכל קבוצה. 

 כל התשובות הנ"ל אינן נכונות.  .ה
 

 ₪ אזי:  Aבסכום קבוע של  אם תגדל הכנסתה של כל אחת מהמשפחות במשק (3

 ₪.  A-הכנסת קו העוני עבור משפחה בת שתי נפשות תעלה בפחות מ  .א

 מת לורנץ לא תשתנה ומספר העניים לא ישתנה.עקו .ב

 ₪.  A-מספר העניים לא ישתנה והכנסת קו העוני תעלה בדיוק ב .ג

 חלקם של העשירונים העליונים בהכנסה הלאומית יגדל.  .ד

 כל התשובות אינן נכונות. .ה
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